Modelowanie danych hodowlanych
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1. Dla macierzy A = (4 6 3>,B = (2 5 0 )iC = ( 0 2 0 >
0 3 7 3 6 1 -2 -2 -1

wykonaé nastepujgce dziatania:
a) A+ B

b) A—B

c) AxB

d B*xA

e) AQB

f) 14]

g) |B]

h) A7t

i) B71

. Dla macierzy C wyznaczy¢ jej rzad, wartosci i wektory wiasne.

. Przy wykorzystaniu metody Choleskiego przedstawi¢ macierz A jako
iloczyn macierzy dolno- i gérno-trojkatne;j.

. Dokonac spektralnej dekompozycji macierzy C.

. Roztozyé macierz C wedtug wartosci osobliwych (svd).

. Wszystkie powyzsze dziatania wykonac w pakiecie R.



